



DM
röviden

Sütemények bemutatója



Cukrászainak, hidegkonyhai szakácsainak inycsiklandozó termékeit tette közzemlére a Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat tegnap megnyitott, a Technika Házában rendezett bemutatót. A süteményeket és egyéb finomságokat nemcsak megtekinteni lehet, bárki vásárolhat is belőlük a helyszínen és az üzletekben.

SZEGEDI DÍSZITŐMŰVÉSEK JUGOSZLÁVIÁBAN

A Juhász Gyula Művelődési Központ népi díszítőművész-szakkörének alkotásából nyílik ma kiállítás a nemzetközi nőnap alkalmából a jugoszláviai Bácsotpolján. A szegedi díszítőművészeket a Jugoszláviai Gyűjtők Egyesülete hívta meg.

VASARELY-GRAFIKÁK SZENTESEN

Victor Vasarely grafikáiból rendeznek kiállítást Szentesen, a Kossuth téri Kiszalériában a pécsi Janus Pannónius Múzeum anyagából. A tárlatot ma, pénteken délután 5 órakor dr. Aknai Tamás művészettörténész nyitja meg, a programban közreműködik Szalma Tamás, a Szegedi Nemzeti Színház művésze. A kiállításához kapcsolódva dr. Aknai Tamás az ifjúsági és művelődési ház klubtermében délután 6 órakor diákepekkel illusztrált előadást tart Vasarely művészetéről. A Kiszaléria másik helyiségében a szentesi levéltár helyi dokumentumokból „Hazáért élj, halj szentesi magyar!” címmel kiállítást rendez az 1848–49-es forradalom és szabadságharc levéltári anyagából. A két tárlat március 28-ig és 15-től 18 óráig.

A MESZÖV ELNÖKSÉGÉNEK ÜLESE

Tegnap, csütörtökön Szegeden, a MESZÖV székházában kibővített ülést tartott a fogyasztási szövetkezetek Csongrád megyei Szövetségének elnöksége. A testület megvitatta és a küldöttközgyűlés elé javasolta az AFESZ-ek, a takarékszövetkezetek elmúlt évi munkáját, valamint a revizori iroda tevékenységéről szóló előterjesztést. Értékelte a szocialista munkaverseny-mozgalom tavalyi eredményeit, majd tájékoztatót hallgattak meg a fogyasztási szövetkezetek igazgatási létszámának alakulásáról.

KERTBARÁTOK ÉVADZÁRÓJA

Az újszegedi kertbarátok ma, pénteken délután 5 órakor tartják évadzáró összejövetelüket a November 7. Művelődési Központban. Bódi János, a szögéri Tisza-Maros Szög Termelőszövetkezet elnöke előadást tart az újszegedi kertek történetéről.

ELMARAD A SZERZŐI EST

Görgy Gábor szerzői estje — a Szegedi Akadémiai Bizottság klubjában mára, péntekre tervezett rendezvénye — az író betegsége miatt elmarad.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa és rokon,

MAGYAR JÓZSEF

MÁV-nyugdíjas, életének 69. évében, március 1-én rövid szenvedés után elhunyt. Temetése 1982. március 9-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Rókusi állomás. 18 315

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, munkatársaknak, akik felejtetetlen halottunk.

ÁRMAN VÁSZONE

Vidács Anna temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk a rokonoknak, jó barátoknak, ismerősöknek, a gyógyszerári központ vezetésének, dolgozóinak, a volt munkatársaknak, az OMKER szaküzlet és a kibernetikai laboratórium dolgozóinak és mindazoknak, akik drága szeretetünk.

BOKOR JÓZSEF

temetésén megjelentek, virágokkal együttérzésüket fejezték ki, valamint azoknak, akik részvétnyilvánításukkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, Szegvári Kendergyár, Piért dolgozóknak, akik felejtetetlen szeretetünk.

SUART JÁNOST

utolsó útjára elkisérték, virágokkal, megjelenésükkel, fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön mondunk köszönetet a deszki szanatórium régi épület I. emelet főorvosnőjének, orvosainak, nővéreinek és mindazoknak, akik élete meghosszabbításán fáradoztak és lelkiismeretes munkájukkal fájdalmat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Mindig lelkes csodálója voltam a tudomány legújabb vívmányainak. Feszült aggodalommal figyeltem a lombikbébiről érkező híradásokat, s csak azt sajnáltam, hogy létrejöttét nem előzte meg a rák elleni szérumban nemzetközi divattá vált éhezés megszüntetése.

A maszinak azonban olyan egvértelmű odaadással örvendtem, mint apró gyermekkoromban a Mikulásnak vagy az iskolai szénszűnetnek. A maszi — korábbi nevén nyucska — tulajdonképpen egy állathibrid, melyet az Egyesült Arab Emírségek kutatói macskából és házi nyúlból kereszteztek. Az új állat — nála nagyobb állatok is vannak — még nem szerepel a különféle biológiai lexikonokban. Feje a cicához, testének többi része a nyúlhoz hasonlít. Kedvenc eledele a hús, amit rizsköréttel és főzelékkel fogyaszt.

Oszintén örülök a maszinak. Végre egy élőlény, aminek az égvilágon semmiféle haszna nincs: teljesen érdekel nélküli a világra. Nem használható fel katonai célokra, mint egyes, eléggé el nem ítéhető delfinék, s nem OTP-tartozás esedékes törlesztéseként született meg, hogy majdan azután veszélyeztetett fiatal váljon belőle. A maszi magáért van.

A maszit budapesti irodájában kerestük fel.

Korábban nyucsának hívták, de magyarosítottam — mondja a maszi, miközben hátradől kényelmes karosszékében. Titkárnője, Egérke, már bekészítette a kávé, most éppen kellemesen dörmögő medvehangján szingaléz hegyi dalokat énekel.

Egérkét is úgy kereszteltük — mondja büszkén a maszi — az

Maszi

egyik úkapja jegesmedve volt, a másik nádi tippancs.

— Ertem — mondtam neki, mert nem akartam, hogy megakadjon a gyümölcsözönek induló beszélgetés.

— Jól van? — A maszi félreértette a kérdést, hiába szerette a húst, ő sem volt tökéletes.

— Egérke? Azt hiszem, igen. Néha zavarja, hogy huszonöt lába van, egyik úknagnyénje félrelépett egy galléros páviánnal, akinek vérében viszont egy százlábú génei úszkáltak, így jött ki a huszont.

Közben elkészült a kávé, vizet kereszteztek szénporral, s az egészet felforralták.

— Nem Egérkét kérdeztem, magát. Mi a véleménye a kisvállalkozásokról?

A maszi egy percet ijedten leintgetett összevissza a szobában, de miután meggyőződött arról, hogy a légkondicionáláson kívül nincs benn rajtuk kívül senki, egy kicsit megnyugodott.

Tudja, ez most divat — ma kognat olyan arckifejezéssel, hogy már azt vártam, hamarosan apró bogókat fog pötyögtetni.

Mindenki dicséri, ez a sikk. Nekem fenntartásaim vannak.

Nocsak! — mondtam, hátha előbukkan belőle az ember.

Kis készüléket vett elő a zsebéből, néhány gombot megcsavart rajta, majd ingerülten odavágta az asztal sarkához.

— Automata Bátorságfejlesztő Készülék — mondta. — Saját találmány, de most nem működik.

— Hogyan ítéli meg a nemzetközi helyzetet? — kérdeztem a maszit, akiről tudtam, hogy semleges.

Úgy nézett rám, mint akinek az anyját szidják egy ötvenméteres, az átlagosnál hidegebb vizű uszodában.

— En maszi vagyok, nem politikus. Ne kérdezzen tőlem ilyeneket. Ön is tudhatja, hogy kedvenc eledelem a hús, amit rizsköréttel és főzelékkel fogyasztok legszívesebben.

Látszott rajta, teljesen magába zárkózott, mégis megpróbáltam felrázni.

— Mit javasol a magyarországi lakásgondok megoldására?

— En maszi vagyok — mondta.

— Hogyan lehetne orvosolni a világgazdaság megannyi szerkezetét problémáját?

— Maszi vagyok. Teljesen bedilizett már ettől a néhány kérdéstől is. Még egy utolsóval azért megpróbálkoztam.

— Mondja csak, magát kutatók száza, költséget és fáradságot nem kímélő munkával létrehozták. Mi értelme van magának, s mi az érdekelte magában az Egyesült Arab Emírségeknek?

A maszi tekintetében egy pillanatra mintha felcsillant volna valami.

Hát ez az — mondta. — En tulajdonképpen valószínűleg nem is létezem. Az Egyesült Arab Emírségek pedig éppen abban bíznak, hogy ha kiderül rólam, hogy kacsa vagyok, olajra lépek, amit ők kitermelnek, és jó haszonnal értékesítenek a világpiacon.

Föld S. Péter

Felhősödés

Várható időjárás péntek estig: Nyugat felől átmenetileg erősen megnövekszik a felhőzet. Éjszaka a Dunántúlon, napközben délen és keleten várható eső, zápor. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet 4 és 9 fok között.

Az egészségről

Az ismert orvostól megkérdezi valaki, hogy mi az egészség.

— Az egészség — válaszolt — az, amikor önnek mindennap más valamije fáj.

DÉLSZLÁV TÁNCBÁZ

A deszki délszláv táncegyüttes műsorát rendezik meg ma, pénteken este 6 órai kezdettel a SZOTE Dóm tér 13. szám alatti klubjában.

Gyász-közlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtetetlen édesanya, anyós, nagymama és dédmama,

SZÉL JÓZSEFNE Keskeméti Mária életének 69. évében, rövid, súlyos betegség után örökre itt hagyott bennünket. Szeretnénk március 5-én 14 órakor helyezni örök nyugalomra az algyői temetőben. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk a rokonoknak, munkatársaknak, a munkaszerződés vezetőjének, szomszédoknak, akik felejtetetlen szeretetünk.

FÜLE IMRE temetésén megjelentek, mély gyászunkban osztoztak. A gyászoló család.

Mély, fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk mindazoknak, akik ismerték és szerették, hogy felejtetetlen szeretetünk.

BATKINÉ RÁCZ BORBÁLA rövid életének 29. évében, március 1-én váratlan hirtelenséggel örökre itt hagyott bennünket. Temetése március 9-én (kedd) 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 18 316

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtetetlen feleség, édesanya, nagymama, testvér,

PUSKÁS JENŐNE Jójárt Pirokska életének 59. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése március 8-án 15 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 18 794

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, kik felejtetetlen halottunk.

ÓZV. KOVÁCSIK ISTVÁNNE temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 18 776

FÉLSZÁZ HONISMERETI SZAKKÖR CSONGRÁDBAN

A Hazafias Népfront Csongrád megyei honismereti bizottsága tegnapi, csütörtöki ülésén értékelte elmúlt évi tevékenységét és megvitatta idej munkatervét. Ezt követően ismertették azt a fölmérést, melyet az elmúlt hónapokban a megyében működő honismereti szakkörökről készítettek. E szerint a megye városában és községeiben mintegy félszáz hely- és üzemtörténeti, illetve néprajzi szakkör működik, a rendszeres résztvevők száma mintegy másfél ezer.

ÉTELBÉRLETEK ÜGYE

Kérjük annak a vállalatnak a jelentkezését, amelynek a képviselője február 19-én 1000 db 10 Ft névértékű ételbérletet rendelt, vagy vásárolt. A jelentkezésre az elszámolás tisztázása miatt van szükség. Csongrád megyei Vendéglátó V. (x)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

JUHÁSS ANTALNE Kiss Erzsébet tanítónő, hosszú szenvedés után, 1982. március 3-án elhunyt. Temetése az Alsóvárosi temető ravatalozójából, 1982. március 8-án, hétfőn, 15 órakor lesz. A gyászoló család. 18 804

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, drága jó édesapa, após, nagypapa, testvér, sógor és rokon,

BORÓCZKY BARNÁ MAV-nyugdíjas, életének 69. évében, 1982. március 3-án, hosszú betegség után elhunyt. Szeretnénk földi maradványait 1982. március 5-én 15 órakor helyezni örök nyugalomra, az Alsóvárosi temető kápolnájából. Gyászoló felesége, fia, menyete, unokája és az egész család. 18 802

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a szeretett feleség, drága jó édesanya, anyós, nagymama, sógornő és rokon,

TÚCSÓK IMRENE Kiss Mária életének 70. évében, 1982. március 2-án rövid betegség után, váratlanul elhunyt. Szeretnénk földi maradványait 1982. március 5-én 14 órakor helyezni örök nyugalomra, az Alsóvárosi temető kápolnájából. Gyászoló férje, lányai, vejei, unokái és az egész család. 18 800

Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, jó barátoknak és mindazoknak, akik drága szeretetünk.

ID. VIRÁG ISTVÁN temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 18 791

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

DR. KOVÁCS TIBOR nyugalmazott főkönyvelő, 1982. március 3-án, hosszan tartó, súlyos betegség után elhunyt. Temetése március 8-án 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család. 18 807

Kézműipari remek



Nagy László felvétele

Részlet a kiállításról

Nem kevesebb, mint ki-ajándéktárgyát. Nem egy lencven, de mindössze két-három embert foglalkoztatott a kisműhelyekben állított elő külhomban is kedvelt-keresett termékeit a budapesti Lignifer Kézműipari Szövetkezet. Kétszázötven darabos tavalys 135 millió forint értékű ajándéktárgyat, ötvös-, kerámia-, fa-, fém- és bőrdizsműterméket készített. Hogy milyen ízléssel, szakmai tudással és kezűgyességgel, arról az érdeklődők a szövetkezet tegnap megnyitott, ma délután 4 óráig megtekinthető kiállításán meggyőződhetnek.

A Tisza-szálló tükörtermében rendezett bemutató tárgyaival a mértéktartó, finom díszítés, a kecses formák jellemzőek. Jelentős részük a magyar ötvös-, illetve a népművészet hagyományait felelevenítve, egyben a mai ízléshez, igényekhez alakítva készült. Többségük — hallottuk a tájékoztatást — új termék, a szövetkezet ugyanis évről évre felris-

DEL-MAGYARORSZÁG
A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja.
Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 24 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 x